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 .שמושים  של אנטגרלים מסוימים. 12
  שטחים12.1
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 סיבוביים נפחים12.2

                  

 י סבוב חלק הרביע ''מצא את הנפח הנוצר ע. 1

 
 

    הראשון הכלוא בין הפר
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 : נפח הדיסקית הוא
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 מומנטים12.3

         
 :   המומנט של כל השטח 
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 yוביחס לציר 

 גבהה 

π  נפח גוף הסבוב הוא סכום נפח . 2

y -הדיסקיות מ = y עד 4− =  : דהיינו4+

 מומנט ראשון של שטח מישורי ביחס . 3
  מוגדר כסכום של מכפלת השטח לישר

 .במרחקם לישר

  וביחסxמצא את המומנטים ביחס לציר 

  של השטח המי yלציר 

   שטח המלב.  ברביע הראשון
  המומנט הראשון של שטח זה לגבי ציר 

הוא 

yשורי  x= −4 2

xן  yΔ
x

yx yΔ. 

        y

x

 4

2

Δy

  y

y x= −4 2

 
 12.4איור 

 12.3איור 

 117



 יםשלמה הבלין                                                                                                מתמטיקה  לפיזיקא' פרופ
 

( )M xydx x x dx
x x

x
x

y = = − = − = −

= − =

∫∫ 4
4

2 4
2

4

8
16
4

4

2

0

2

0

2 2 4

0

2
2

4

0

2

 

 

 118



 מתמטיקה לפיזיקאים  שלמה הבלין' פרופ

 : אורך קשת 12.4
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